



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ
В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору

в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Саратовской области

(Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора в г. Саратове по Саратовской области)

Вольская ул., д. 7, г. Саратов, 410028

Тел. /факс (845-2) 22-89-70, e-mail: orgotdelsaratov@64.rospotrebnadzor.ru, <http://64.rospotrebnadzor.ru>

Протокол осмотра

при проведении профилактического визита

«03» сентября 2024 г. г. Саратов, ул. Вольская, д. 7

(место составления)

Мною, заместителем начальника ТО в г. Саратове Ереминой Н.В.

(должность, фамилия и инициалы лица, проводившего осмотр)

на основании абзаца 2 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля»

произведен осмотр ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ "ШКОЛА-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО АДАПТИРОВАННЫМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ № 3 Г.САРАТОВА"

(наименование территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

находящегося по адресу: 410010, Саратовская область, город Саратов, Селекционный пр-д, д.3
(указывается адрес нахождения территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

Осмотр проведен «03» сентября 2024 г.

Осмотр произведен с участием представителя контролируемого лица:

директора ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ "ШКОЛА-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО АДАПТИРОВАННЫМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ № 3 Г.САРАТОВА" Шустера Н.Н.

ОГРН 1026403063543 ИНН 6453056179

юридический и фактический адрес 410010, Саратовская область, город Саратов, Селекционный пр-д, д.3
(наименование, организационно-правовая форма юридического лица, его регистрационный номер (код ОКПО, ИНН), юридический и фактический адреса, полномочия представителя)

и (или) с применением видеозаписи: нет

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения видеозаписи, дата, время и место, а также условия проведения видеозаписи)

Осмотром установлено: Учреждение имеет обособленный участок и огорожен металлическим забором по всему периметру. Земельный участок имеет два въезда (основной и хозяйственный). На земельном участке выделены следующие функциональные зоны: зона застройки, физкультурно – спортивная зона, хозяйственная зона. Физкультурно- спортивная зона включает площадку для спортивных игр (волейбол, баскетбол), комбинированное поле для футбола, ручного мяча. На территории хозяйственной зоны размещается котельная, гараж, овощехранилище, складские помещения. Оборудована площадка для 3 мусоросборников, прилегающая территория к мусоросборникам зачищена от твердых бытовых и пищевых отходов. Представлен договор на вывоз мусора. Въезды и входы на территорию, проезды, дорожки к хозяйственным постройкам, к площадке для мусоросборников покрыты асфальтом.

Школа-интернат расположена в двухэтажном кирпичном здании (учебное здание), общежитие (трехэтажное здание). Здание учреждения обеспечено централизованными системами водоснабжения, канализации, отопление – котельная. На момент обследования аварийных ситуаций не обнаружено.

Внутренняя отделка стен и потолков учебных помещений и коридорах проведена материалами, допускающими проведение уборки влажным способом и дезинфекции.

Учебные помещения оснащены ученическими столами с трехрядной расстановкой столов. Каждый учащийся обеспечен рабочим местом. Проведен подбор учебной мебели соответственно росту обучающихся, маркировка мебели проведена с учетом роста обучающихся. Кабинеты физики и химии оборудованы специальными демонстрационными столами. Кабинет химии оборудован вытяжным шкафом, расположенным у наружной стены возле стола преподавателя. Химические вещества хранятся в специально отведенных шкафах в промаркированных флаконах с притертыми крышками. Вещества II, IV, V классов опасности хранятся в сейфе под замком согласно списку. Аптечка для оказания неотложной помощи укомплектована. При кабинете химии оборудована лаборантская. Высота нижнего края учебных досок над полом составляет 70-90см. Расстояние от первой парты до учебной доски составляет не менее 240см. Для хранения учебных пособий в каждом кабинете имеются шкафы и встроенные ниши.

Библиотека располагается на 2-ом этажах здания общежития, общей площадью 70 кв.м, используется в качестве справочно - информационного центра. В помещении библиотеки выделены следующие зоны: пункт выдачи и приема литературы, места для работы с литературой, фонды открытого доступа и фонд закрытого хранения литературы.

Режим дня и организация учебно – воспитательного процесса построен с учетом учебно – воспитательной и оздоровительной работы данного учреждения для школьников различных возрастных групп. Согласно представленному учебному расписанию максимально допустимая недельная нагрузка составляет 20 – 33 часа при 5 – ти дневной учебной неделе. Начало занятий в 8.30 час., обучение в одну смену. Продолжительность уроков 40 минут, перемен не менее 10 минут, две большие перемены по 20 минут. Расписание уроков составлено с учетом дневной и недельной умственной работоспособности обучающихся и шкалой трудности учебных предметов. В первых классах применяется «ступенчатый» режим учебных занятий с постепенным нарастанием учебной нагрузки. Коррекционно – развивающие занятия входят в объем предельно – допустимой нагрузки. Во второй половине дня предусмотрена самоподготовка, различные виды активной деятельности и отдыха. Трудовое обучение и воспитание организовано в соответствии с программами трудового обучения на базе учебных мастерских, в т.ч. швейная и гончарная мастерские. Трудовое обучение выполняется воспитанниками в спец.одежде. перед выполнением работ проводится инструктаж по технике безопасности. Основной формой физического воспитания школьников являются уроки физкультуры, которые проводят не мене 3-х уроков в неделю.

Проектная мощность общежития 75 мест. Всего жилых комнат 13. Спальные для мальчиков и девочек отдельные, спальных мест в комнатах 6. Жилые комнаты оснащены кроватями, прикроватными тумбочками (количество которых соответствует числу проживающих детей), платяными шкафами (где выделены индивидуальные полки), мягкой мебелью. Кровати в спальнях расставлены с соблюдением минимальных размеров между длинными сторонами кроватей, от отопительных приборов.

Медпункт включает следующие помещения: прививочный кабинет – стены и потолок окрашены масляной краской, на полу линолеум. Из одноразовых технологий в наличии пинцеты, шпатели, шприцы, спиртовые салфетки. Имеется холодильник. Из дезсредств используется р-р сульфохлорантина. Бактерицидный облучатель – ОБН-450 передвижной. Используется на кабинет врача, прививочный кабинет и изолятор. Изолятор состоит из следующих помещений: 2-х палат (на 4 койки и 2 койки), ванной и туалета (совмещенные). Изолятор обеспечен полным комплектом посуды. Осмотр учащихся на педикулез проводится 4 раза в год после каждой каникул, ежемесячно выборочно. Противопедикулезная укладка укомплектована. Учащиеся с 15 лет проходят ежегодное флюорографическое обследование. Санитарные узлы в учебном здании размещаются на 2-ом и 3-ем этажах оборудованы унитазами. В общежитии на каждом этаже предусмотрены санитарные узлы, оборудованные унитазами, умывальные комнаты, оборудованные умывальниками и ногомойками. Санитарно - техническое оборудование в рабочем состоянии.

Душевых комнат по две на 2-ом и 3-м этаже общежития. При входе в душ предусмотрена раздевальная и комната личной гигиены девочек оборудована биде и унитазом.

Основные помещения имеют естественное освещение. Естественное освещение в помещениях для занятий детей осуществляется через боковые светопроемы, с левосторонней направленностью света на рабочее место. Светопроемы в учебных помещениях оборудованы солнцезащитными

шторами, в спальнях комнаты светопроемы обеспечены тканевыми шторами, сочетающимися с цветом стен. Замена перегоревших ламп проводится своевременно.

Окна основных помещений обеспечены исправными функционирующими откидными фрамугами. Режим проветривания соблюдается. Все отопительные приборы имеют ограждающие устройства. Относительная влажность воздуха в помещениях находится в пределах 40-41,6%. Контроль за температурой воздуха во всех основных помещениях пребывания детей проводится с помощью бытовых термометров.

Буфет - раздаточная расположена на 1-ом этаже учебного здания. При входе в обеденный зал установлены 2 умывальника с подводом горячего и холодного водоснабжения. Обеденный зал площадью на 40 посадочных мест.

Столовая обеспечена столовой посудой из расчета не менее двух комплектов на одно посадочное место. Не используется деформированная кухонная и столовая посуда, с отбитыми краями, трещинами, сколами, с поврежденной эмалью, столовые приборы из алюминия, разделочные доски из пластмассы и прессованной фанеры. Моющие и дезинфицирующие средства хранятся в таре изготовителя в специально отведенных местах. Для дозирования моющих и дезинфицирующих средств используются мерные емкости. Для хранения чистых столовых приборов используют металлические кассеты. Выделены емкости для обработки использованной ветоши и ветоши для обработки столов, емкость для пищевых отходов.

На основании сформированного рациона разработано примерное 10-ти дневное меню для детей двух возрастных групп. Фактический рацион питания соответствует утвержденному примерному меню. В обеденном зале вывешено меню, где указаны сведения об объемах блюд и названия кулинарных изделий. Прием пищевых продуктов сырья осуществляется при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность. Отпуск горячего питания обучающимся организован по классам на переменах. Предварительное накрытие столов (сервировка) осуществляется работниками столовой. Выдача готовой пищи осуществляется после снятия пробы. Оценка качества проводится бракеражной комиссией. Результаты регистрируются в журнале бракеража готовой кулинарной продукции. Ежедневно перед началом работы медицинским работником проводится осмотр работников пищеблока, результаты осмотра заносятся в журнал здоровья. Витаминизация блюд проводится под контролем медицинских работников с регистрацией в журнале витаминизации третьих и сладких блюд. Отбор суточной пробы и контроль за правильностью отбора и условиями хранения суточных проб осуществляет медицинский работник.

Санитарное состояние: уборка помещений проведена, в спальнях влажную уборку проводят после ночного сна, в столовых – после каждого приема пищи. Для чистки ковров выделены щетки. Санитарно-техническое оборудование ежедневно обеззараживается. Для чистки унитазов используются квачи и дезинфицирующие средства. Проведена уборка территории и прилегающая территория к мусорным контейнерам. Профилактические мероприятия по дератизации и дезинсекции проводятся по договору.

Смена постельного, нательного белья и полотенец проводится 1 раз в 7 дней и по мере необходимости. Сбор грязного белья осуществляется в пластиковые мешки, которые после использования протирают горячим мыльным раствором. Чистое белье из прачечной хранится на складе, оборудованном стеллажами. Стирка белья осуществляется по договору.

Один раз в месяц проводится генеральная уборка помещений с использованием моющих и дезинфицирующих средств. Имеется запас моющих и дезинфицирующих средств с инструкциями по их применению.

На всех сотрудников 103 человека представлены личные медицинские книжки с данными медицинского осмотра, флюорографического обследования, профилактическими прививками от дифтерии, санитарно – гигиеническим обучением.

Помещения грызунонепроницаемы. Мероприятия по дератизации осуществляются ежемесячно.

Проведен отбор образцов проб для лабораторных исследований в полном объеме силами экспертов ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Саратовской области».

(указываются сведения об осмотренных территориях, помещениях (отсеках), производственных и иных объектах, продукции (товаров) и иных предметах)

При проведении осмотра применялась фотосъемка и (или) аудиозапись: фотосъемка, аудиозапись не применялись

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения фотосъемки, аудиозаписи, дата, время и место, а также условия проведения фотосъемки, аудиозаписи, если фотосъемка, аудиозапись не применялись об этом делается запись)

Замечания, заявления, объяснения, ходатайства, поступившие во время производства осмотра:
не поступало

Контролируемое лицо
(его представитель)


(подпись)

Шустер Н.Н.
(инициалы и фамилия)

Участовавшие
(присутствовавшие) лица

(подпись)

(инициалы и фамилия)

Заместитель начальника ТО в г. Саратове
(должность лица, составившего протокол)


(подпись)

Еремина Н.В.
(инициалы и фамилия)